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Πιλοτικές δοκιμές του εκπαιδευτικού υλικού του FinFluencers για τον οικονομικό γραμματισμό των 

νέων 

Οι δράσεις μας 

Το ευρωπαϊκό έργο FinFluencers που χρηματοδοτείται από το Πρόγραμμα Erasmus+ της Ευρωπαϊκής Ένωσης 

αναπτύσσει εκπαιδευτικό υλικό για νέους 19-29 ετών με στόχο την ανάπτυξη γνώσεων σε θέματα οικονομικής 

διαχείρισης. Το υλικό αυτό θα είναι ανοικτό και προσβάσιμο σε όλους, ενώ παράλληλα με τους νέους, μια 

επιπλέον ομάδα στόχος του έργου είναι άτομα και οργανισμοί που υποστηρίζουν τους νέους σε θέματα 

οικονομικού σχεδιασμού και γνώσεων, ώστε να μπορούν να αξιοποιήσουν αυτό το υλικό σε ποικιλία 

υποστηρικτικών και εκπαιδευτικών δράσεων.    

Στο αμέσως προηγούμενο διάστημα ολοκληρώσαμε τη μεθοδολογική προσέγγιση του εκπαιδευτικού υλικού, 

που μας οδήγησε στην ανάπτυξη πέντε ενοτήτων οι οποίες ανταποκρίνονται σε διαφορετικές διαστάσεις 

χρηματοοικονομικών γνώσεων και δεξιοτήτων σε ατομικό επίπεδο σε σχέση πάντα με το ευρύτερο, σύγχρονο 

χρηματοοικονομικό περιβάλλον, συμπεριλαμβανόμενης και της αγοράς εργασίας και των εξελίξεων σε αυτό το 

πεδίο. Οι ενότητες είναι οι εξής: «Οικονομικός αλφαβητισμός: Γιατί είναι σημαντικός; », «Τα οικονομικά του 

ατόμου»,  «Χρηματοοικονομικές υπηρεσίες: Μια σύντομη περιήγηση», «Προϋπολογισμός: Τα χρήματα και οι 

πορείες τους», «Οικονομικός αλφαβητισμός και εργασιακή ζωή»   

Ta επόμενα βήματα 

«Αυτό που ακολουθεί είναι να δοκιμάσουμε το υλικό που αναπτύξαμε εμπλέκοντας εκπαιδευτές αλλά και νέους. 

Θέλουμε να δούμε σε όλες τις χώρες που συμμετέχουν στο έργο (Βουλγαρία, Ελλάδα, Δημοκρατία της Βόρειας 

Μακεδονίας, Πορτογαλία) πώς θα υποδεχθούν σε μια αναγνωριστική διαδικασία την προσέγγισή μας και πόσο 

αποτελεσματική είναι στην ανάπτυξη των κατάλληλων γνώσεων και στάσεων στο χρηματοοικονομικό πεδίο που 

είναι σημαντικό για τους νέους καθώς καθορίζει μελλοντικές ατομικές και επαγγελματικές πορείες ζωής», τονίζει 

η κα. Daniela Ilcheva, που εκπροσωπεί το Εμπορικό Επιμελητήριο του Yambol στη Βουλγαρία (συντονιστής του 

έργου). Έτσι, στο αμέσως επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθούν και στις 4 χώρες πιλοτικά εργαστήρια με 

εκπαιδευτές και νέους. 

Οι προσδοκίες μας 

«Η ιδέα πίσω από τις πιλοτικές δοκιμές σε αυτήν την πρώτη γνωριμία με αυτούς στους οποίους απευθύνεται το 

έργο είναι μια προσπάθεια εξοικείωσης εκπαιδευτών και εκπαιδευόμενων με τη μεθοδολογία μας και το υλικό, 

υπό το πρίσμα της σπουδαιότητας του οικονομικού γραμματισμού ως απαραίτητου πλέον εφοδίου για κάθε 

νέο» σημειώνει ο κος. Marko Paunović από τον οργανισμό OTB Europe στην Πορτογαλία.  

Τα οφέλη των πιλοτικών εργαστηρίων είναι πολλά για τους νέους και τους εκπαιδευτές,αλλά και για την 

κοινοπραξία του έργου, καθώς θα έχουμε την ευκαιρία να συλλέξουμε εντυπώσεις, απόψεις και σχόλια που θα 

μας φανούν χρήσιμα, ώστε να βελτιώσουμε όπου χρειάζεται το υλικό και τον τρόπο που το παρουσιάζουμε 

Πότε και πώς 

Τα πιλοτικά εργαστήρια θα οργανωθούν και θα πραγματοποιηθούν τον Μάρτιο και Απρίλιο του 2023 και στις 4 

χώρες δια ζώσης, διαδικτυακά ή και με συνδυασμό των παραπάνω.    

Μπορείτε να ενημερώνεστε σχετικά με αυτήν αλλά και τις υπόλοιπες δράσεις του έργου στην ιστοσελίδα μας και 

στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (Facebook & Instagram). 

Eπίσης, μπορείτε να ακούσετε τη σειρά των podcasts που συνεχώς ανανεώνεται εδώ 

https://finfluencers.org/el/podcasts/. 

 

https://finfluencers.org/el/%cf%84%ce%bf-%ce%ad%cf%81%ce%b3%ce%bf/
https://www.facebook.com/FinFluencersProject
https://www.instagram.com/finfluencers_project/
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